
 

 

 

 

 

 

 

                                 

 

 

 

 

 



 

 (1 ) 

 

 

 : عدد عناصر مجموعة أشهر السنة الهجرية يساوي(  1)  

 

 1 أ (  

 

  7 ب (  

 

 12ج (  

 

 30 د (  

    

       : { يساوي  8أ 4 عدد أولي  ، للمجموعة } أ : أ عدد المجموعات الجزئية  ( 2)  

 

                    4  أ (  

 

     3    ب (

 

       2   ج (

 

  1د (  

 
    لفئةل زاوية القطاع الدائريمفردات فان  10وعدد مفرداتها  30  لفئةالعدد الكلي ل إذا كان(   3)  

 : ساويت         

 

 30  أ (
5

 

 60  ب (
5 

 

 90ج (  
5 

 

 120 د (  
5 

   

 هي :  ( ريالات 7 بعدها  خسر وريالات   8 حمدكسب ) المناسب للعبارة  الرياضي التعبير(   4 ) 

  

 (   7 ) +   8   د (      (  7 ) + ( 8  )ج (                   7 +   (8  ) ب ( 7 +   8  أ ( 

     

       :  ( هو  2   8 النظير الضربي لناتج )    ( 5)

 

   4أ (   

 

1 ب (
4

 

 

-1 ج (
4

           

 

4د (  

   

 

 5   إذا كان (  6)
4
      (5 

3 )      =   5 
 =  س فان قيمة   10

                                                                                                          
 2يتبع/ 

 

    1أ (  

 

     2ب (   

 

 6ج (   

 

  10د (  

                                                                     

 

 س



 

                                                                      (2 ) 

 : إن كانت بنفس الجودةي سلعة أفضل للشراء أ (  7 )    

 

  بيسة  350علبة عصير واحدة  بـ أ (   

 

   بيسة  900علب عصير بـ 3ب (  

     

 ريال 1٫250 ـعلب عصير ب5  ج ( 

 

 ريالات 3 ـعلب عصير ب10 د (  
 

    ، كما في الشكل المقابل  متراً 16 ارتفاعه نايةقام خالد برسم ب(   8 )     

 سم4                                                               قياس الرسم المستخدم هو :مفان       

 

  4:  1 أ (   

 

     16:  1ب (   

 

     400:  1 ج ( 

 

 1600:  1د (  



طبب 



 

W
/

 

 3يتبع/

 

 



 

 (3 ) 

 

 ، إذا علمت أن مساحة الدائرة التي 2سم60أوجد قياس زاوية قطاع دائري مساحته  (  1) ج (   

 ؟   2سم 180ينتمي إليها هذا القطاع                   

 

 

 

 

 الآتية على خط الأعداد : الصحيحة حدد موقع الأعداد(   2          

 

   

 

 

درجة ( 12)  
 

 .ص ( + س ص   – 2قيمة  )  فأوجد ،   3  ، ص = 2كانت قيمة س =  اإذ  ( 1 ) أ (   

 

 

 كانت  فإذاساعة ( بعمل أكواب من العصير  24) نظام  16:30الساعة   أميرة بدأت  ( 2          

 أكواب  5، ففي آي ساعة ستنتهي من عمل لعمل كوب عصير واحد  دقائق 4تستغرق               

  ساعة ( ؟ 12) نظام  ـمن العصير ب              
 

 

 

 4يتبع/ 

                                                                         

0 



                                         

                                                                        (4 ) 

 :

 .                                    أكتب قيمة المقدار الآتي في أبسط صورة (   1  (  ب )         

 

 

 

  

             

 .        6  95   العملية الآتية باستخدام خاصية التوزيع  أوجد ناتج   ( 2                     

 

 

  
 

   فأحسب جملة المبلغ سنوياً%8 ريال بسعر فائدة بسيطة  2000أودع شخص مبلغ   ( ج)         

 ؟أودع المبلغ لمدة سنتين  االشخص إذ  سيحصل عليه الذي                

               

 ع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاحانتهت الأسئلة، م

 
3
2    

4
2 

2
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 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة جنوب الشرقية

    السابع لصـف ل   الأولالفصل الدراسي نهاية نموذج إجابة امتحـان 

 الدور الأول    -   م2015/2016  -هـ  1436/1437للعام الدراسي 

 درجة 40الدرجة الكلية :         المادة : رياضيات                                                       
 :  تنبيه

 

                          -: أولا : إجابة السؤال الموضوعي

 ( درجة 16إجابة السؤال الأول                                                الدرجة الكلية :  ) 

 المستوى الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة

    معرفة 2  12       ج 1

  تطبيق 2  4             أ 2

 120         د 3
  تطبيق 2 5

   معرفة  2 (7 )+    8     د  4

      ب 5

 
 
  

 تطبيق  2

 أستدلال 2  2       ب  6

         ج 7
 1٫250علب عصير بـ 5

  ريال
   معرفة  2

 أستدلال 2             400:  1         ج 8

  16 المجموع

 

 2يتبع / 

 1 

4 



 

 

 (2 ) 

   السابع  لصـف ل  الأول الفصل الدراسي نهاية نموذج إجابة امتحـان تابع / 

 مادة الرياضيات - الدور الأول   م2015/2016  -هـ  1436/1437للعام الدراسي 

                          -:  ثانيا : إجابة الأسئلة المقالية

 ( درجة 12الدرجة الكلية :  )     درجات ( 2+  3درجات ( ، ج )  4 )ب درجات( ،  3  ) أ : إجابة السؤال الثاني 

 المستوى الدرجة الإجابة المفردة الجزئية

 
 أ   
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        2 

 
 

 معرفة
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         1             
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 قلم أسود = احتمال ظهور 

 
 

                             =                     =            
 
 

 = أزرققلم احتمال ظهور 
 

                              =                    =            
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         + 
 
 

    1 
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 تطبيق    

 
 
 
 ج  

 
 
 

 
 
1 

 
 
 
 
 
 
 
2 

  

مساحة القطاع الدائري = 

 120=    2   60=   ن

 

 

  
 

          
 
 
 
 
  

            + 
            

 
 صحيح لكل تحديد

له نصف  ددللع
 درجة

   

 
 
 

    
 أستدلال

 
 
 
 
 
 
 
 

 معرفة

 3يتبع / 




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 1 
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 1 
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عدد الأقلام السوداء
 

عدد الأقلام
 

 
2

 
8

 

 

1
 

4
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عدد الأقلام الزرقاء
 

عدد الأقلام
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8
 

 

 1 

 2 

 1 

 2 

 1 
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 1 
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زاوية القطاع
 

360
 

 
ن

 
360

 

  1 

 2 



 

 

  (3 ) 

   السابع  لصـف ل  الأول الفصل الدراسي نهاية نموذج إجابة امتحـان تابع /                   

 مادة الرياضيات   – الدور الأول       م2015/2016  -هـ  1436/1437للعام الدراسي 

     ى.خرالحلول الصحيحة الُأتُراعى   ملاحظة : 

 نهاية النموذج                                                          

 ( درجة 12الدرجة الكلية :  )    درجات (  3درجات ( ، ج )  2+ 2درجات( ، ب )  2+  3 ): أ  الثالثإجابة السؤال 

 المستوى الدرجة الإجابة المفردة الجزئية

 

 
 
 
 
 
 
 

 أ 

 

  1 

 
  

(3)  2+   (( 3 ) 2 )=   ( + س ص 2 )   

 

                            ( = 2  +3 + )2  (3) 

 

                           = 5  +(6 )   =1   

  
    1 
 

    1 
 
 

    1 

  
 
 
 
 تطبيق   
   

 
  

  2 

 
  

 

 دقيقة        20=   5  4عصائر =   5المدة المستغرقة لعمل  
 

 16:50= ساعة( 24عصائر) نظام 5لعمل  الساعة التي ستنهي أميرة
 

 م4:50= ساعة( 12عصائر ) نظام 5لعمل  الساعة التي ستنهي أميرة

  
    
 
    
 

    1 

 
 
 
 

 أستدلال    

 

 ب

  

 
  

  1 

 
 

          =                     = 
7
2 

– 2
   =

5
2  =32  

                                                               

  
      لكل   

   

نصف 
 درجة

 
 

 تطبيق
  

 

2 

95     6    (  =100 -  5  ) 6              
                 =100  6  - 5  6           
                 =600 – 30                      
                   =570                               

      لكل   

   

نصف 
 درجة

 
 

 تطبيق
 

 ج

 

  
 

 =        الفائدة =                      

                                                                 

  ريال عماني           320=          
 

  جملة المبلغ = المبلغ + الفائدة            

               =2000  +320              

  ريال عماني           2320=              

 
      لكل   

   

نصف 
 درجة

   

 
 
 
 
 

 تطبيق
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 ن ع    م  
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